11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.03.2009 23:36:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.03.2009 23:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170917/answer/170918




He ¢axkr, 4To 9TO0 Merayperep.

Heo06xoguMo OOMONHUTENIbHOE 00CeloBaHue: 9KCKpPeTopHas yporpadus 1 MUKIMOHHAS
IACTOrpadus.

OKoHYaTeIbHBIM OTBET Ha BCe Baliu BOPOCH MOXKHO OyIeT faTh TOJIBKO IIOCTIE 3TUX UCCIENOBaHUM.



